

MESTNA OBČINA MARIBOR  
MESTNI SVET  
Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01300-77/2019  
Datum: 3. junij 2019

## Z A P I S N I K

### **5. DOPISE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala od srede, 29. maja 2019, do ponedeljka, 6. junija 2019, do 12. ure.**

Župan Mestne občine Maribor, Aleksander Saša ARSENOVIČ, je na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Maribor in podani prošnji Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v sredo, 29. maja 2019, sklical 5. dopisno sejo Mestnega sveta Mestne občine Maribor in v odločanje posredoval naslednje predloge:

- Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda OŠ Slave Klavore Maribor [GMS – 091](#)
- Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor [GMS – 092](#)
- Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje direktorice javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza [GMS – 093](#)

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je sklic dopisne seje pojasnila z zakonsko določenim 20. dnevni rok, v katerem mora lokalna skupnost podati mnenje kandidatom za ravnatelje oz. direktorje zavodov. V kolikor bi predlagana gradiva uvrstili na redno sejo mestnega sveta v juniju bi ta rok zamudili. Podrobnejša obrazložitev sklica dopisne seje je priložena originalu zapisnika (svetnice/svetniki so jo prejeli s sklicem dopisne seje).

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev o predlaganih sklepih sporočijo:

- po elektronski pošti na naslov: [marija.korosec@maribor.si](mailto:marija.korosec@maribor.si), tako da svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati) ali
- glasujejo osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

Glasovanje na 5. dopisni seji se je začelo v sredo, 29. maja 2019.

#### **V predpisanem roku je svojo odločitev sporočilo 27 svetnic/svetnikov:**

Mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Lidija DIVJAK MIRNIK, Tatjana FETAHI, Barbara GLAVIČ, Darko HERGAMAS, Ljubica JANČIČ, Igor JURISIČ, Metka KOLAR, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Tamara KURNIK, Alfred LASETZKY, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Damir OREHOVEC, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB,

mag. Branislav RAJIĆ, mag. Nataša RODOŠEK, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki so odločali o naslednjih **S K L E P I H**:

**I.**

**PREDLOG ZA PODOJNO MNENJE O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJA  
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA  
ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR [GMS – 091](#)**

**1. SKLEP:**

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatoma Danijelu LILEKU in Tomažu REPENŠKU za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Slave Klavore Maribor z naslednjo obrazložitvijo: »Kandidata Danijel LILEK in Tomaž REPENŠEK formalno-pravne pogoje razpisa za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Slave Klavore izpolnjujeta. Ocenjeno je bilo, da sta po strokovnosti in dosedanjih izkušnja, ki sta si jih pridobila pri delu na področju vzgoje in izobraževanja primerna za opravljanje dolžnosti ravnatelja te osnovne šole.«

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

**II.**

**PREDLOG ZA PODOJNO MNENJE O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE  
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA SREDNJA GRADBENA ŠOLA IN  
GIMNAZIJA MARIBOR [GMS – 092](#)**

**2. SKLEP:**

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki mag. Alenki AMBROŽ JURGEC za imenovanje ravnateljice Srednje gradbene šole in gimnazije Maribor z naslednjo obrazložitvijo: »Kandidatka mag. Alenka AMBROŽ JURGEC vodi Srednjo gradbeno šolo in gimnazijo Maribor kot ravnateljica od let 2000. Njeno dosedanje delo in vodenje zavoda je ocenjeno kot zelo uspešno.«

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET**

**III.**

**PREDLOG ZA PODOJNO MNENJE O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE DIREKTORICE  
JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA ANDRAGOŠKI  
ZAVOD MARIBOR – LJUDSKA UNIVERZA [GMS – 093](#)**

**3. SKLEP:**

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Ireni URANKAR za imenovanje direktorice javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza z naslednjo obrazložitvijo: »Kandidatka Irena URANKAR je v javnem zavodu Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza zaposlena od 1. marca 2001,

od leta 2009 vodi zavod kot direktorica. Njeno dosedanje delo in vodenje zavoda je ocenjeno kot zelo uspešno.«

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, 1 ni želel glasovati) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Tabela glasovanja je priložena originalu zapisnika.

Glasovanje na dopisni seji je bilo zaključeno v ponedeljek, 3. junija 2019, ob 12. uri.

Zapisala:  
Marija KOROŠEC, Služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za  
delovanje mestnega sveta  
Rosana KLANČNIK, univ.dipl.prav.

ŽUPAN  
MESTNE OBČINE MARIBOR  
Aleksander Saša ARSENOVIČ